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                                                                                                          -priloga k tč.1- 

OBČINA ODRANCI       

OBČINSKI SVET 

 
 

 

 

Z  A  P  I  S  N  I  K 

3. izredne seje občinskega sveta  Občine Odranci, 

ki je bila v četrtek 10. novembra 2011, ob 17.00 uri, 

v  okrepčevalnici Bobovec v Lipi 

 
 
PRISOTNI: 
- Ivan Markoja, župan 
- Člani občinskega sveta: Elizabeta Grabnar, Ivanka Tompa, Ivan Smolko, Ciril Kavaš, 

Jožef Maučec, Martin Jerebic in Vladimir Balažic 
- Tadeja Gostan, poslovni sekretar VII/2 
- Matija Kikel, strokovni sodelavec VI  
Odstotni člani občinskega sveta: Roman Kavaš in Marjan Marič 
 
Sejo je odprl in vodil župan Ivan Markoja, ki je pozdravil prisotne. 
Prisotnih je bilo sedem članov občinskega sveta. 
Župan je dal predlog dnevnega reda v potrditev. 
 
Dnevni red: 
 

1. Obravnava in sprejem - 

a) Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe zbiranja in prevoza 

komunalnih odpadkov na območju Občine Odranci 

b) Odloka o podelitvi koncesije za izvajanje gospodarske javne službe zbiranja in 

prevoza komunalnih odpadkov na območju Občine Odranci 

2. Razno 

 

 

 

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 
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1. Obravnava in sprejem - 

a) Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe zbiranja in prevoza 

komunalnih odpadkov na območju Občine Odranci 

 

Župan je predstavil razloge za sprejetje Odloka o načinu izvajanja gospodarske javne službe 
zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov, ki določa organizacijske in prostorske zasnove 
izvajanja javne službe, vrste in obseg storitev javne službe ter njihova prostorska 
razporeditev, pogoji za zagotavljanje in uporabo storitev javne službe, pravice in obveznosti 
uporabnikov storitev javne službe, viri financiranja, oblikovanje cen in obračun storitev javne 
službe, vrsta objektov in naprav, potrebnih za izvajanje javne službe, nadzor nad izvajanje 
javne službe, kazenske določbe in prehodne ter končne določbe. 
Prav tako je predstavil cilje javne službe: varovanje in ohranjanje okolja, povzročiteljem 
komunalnih odpadkov omogočati dostop do storitev javne službe; dosegati cilje republiških 
operativnih programov s področja varstva; zagotavljati ločeno zbiranje komunalnih odpadkov 
na izvoru nastanka; urediti zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov tudi v stavbe, v katerih ni 
prebivalcev s stalnim prebivališčem ali v počitniških hišicah; zagotavljati podatke, poročati in 
obveščati pristojne službe ter javnost o ravnanju s komunalnimi odpadki; zagotavljati načelo, 
da stroške ravnanja s komunalnimi odpadki plača njihov povzročitelj; zagotavljati izdelavo in 
sprejem letnih ter dolgoročnih programov ukrepov na področju ravnanja s komunalnimi 
odpadki; zagotavljanje odvoza komunalnih odpadkov; določiti obvezna vlaganja v vso 
opremo in lokacije, ki so potrebne za izvajanje gospodarske javne službe, kar je v pristojnosti 
izvajalca te službe; določiti obveznost obveščanja občanov glede ravnanja z odpadki, kar je 
določeno kot obveznost izvajalca. 

- V 11. členu Odloka župan razloži, da občina ne bo imela zbirnega centra in se ta 
alineja izbriše; 

- Prav tako se izbriše 4. alineja 14. člena »prostor za zbirni center«; 
- 18. člen se črta v celoti; 
- Pri 30. členu so se svetniki soglasno odločili, da bo prevzemno mesto praviloma lahko 

oddaljeno največ 5 metrov od javne poti; 
- 31. člen: 

� Osnovni volumen posamezne posode znaša 240 litrov in se odvaža dvakrat 
najmanj dvakrat mesečno. Posamezno gospodinjstvo se lahko odloči tudi da 
posodo volumna 120 litrov in se odvaža najmanj dvakrat mesečno oziroma v 
prehodnem obdobju enega leta od sklenitve koncesijske pogodbe z 240 litrsko 
posodo. 

� Na vlogo zavezanca, ki v gospodinjstvu živi sam ali živita v gospodinjstvu dve 
osebi starejši od 70 let, lahko občinska uprava odobri odvoz dvakrat mesečno, 
s posodo volumna 80 litrov. 

-  Izbrišejo se členi od 41. do 50., kateri se nanašajo na zbirni center. 
 
Prav tje občinski svet sprejel število vreč pri odvozu plastike. 
Gospodinjstvu z volumnom posode 240 litrov pripadajo mesečno 4 vreče, gospodinjstvom 
z volumnom posod 120 litrov in 80 litrov pa dve vreči na mesec. 
Svetniki so soglasno sprejeli, da bo občina še naprej plačevala odvoz in odlaganje 
nevarnih odpadkov, zaradi varnosti okolja. 
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Ker ni bilo pripomb je župan dal v potrditev. 

SKLEP št. 40-3IZ/2011 

 
Sprejme se Odlok o načinu izvajanja gospodarske javne službe zbiranja in prevoza 

komunalnih odpadkov na območju Občine Odranci. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 

 
 

b) Odloka o podelitvi koncesije za izvajanje gospodarske javne službe zbiranja 

in prevoza komunalnih odpadkov na območju Občine Odranci 

 
Župan je na kratko predstavil razlog za sprejetje Odloka o podelitvi koncesije za izvajanje 
gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov na območju Občine 
Odranci, v katerem so določen predmet in pogoj za oddajo koncesije za izvajanje GJS na 
območju Občine Odranci. 
 
Ker ni bilo pripomb je župan dal v potrditev. 

SKLEP št. 41-3IZ/2011 

 
Sprejme se Odlok o podelitvi koncesije za izvajanje gospodarske javne službe zbiranja 

in prevoza komunalnih odpadkov na območju Občine Odranci. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

2. Razno 

Pod točko razno župan povabi svetnike na strokovno ekskurzijo ogled nizkoenergetskih 

vrtcev, ki bo v petek 18.11.2011. Ogledali si bodo vrtcev v Tepanju in Mokronogu. 

 

Seja je bila zaključena ob 18.30 uri. 

 

 

 
Zapisala                                                                                                    Župan Občine Odranci 
Tadeja Gostan                                                                                                   Ivan Markoja  l.r. 
  
 
 
 
 
 
 


